

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дополнительное занятие

Продолжался учебный год. Теперь приходилось еще больше времени проводить в школе. Мало того, что учеба в две смены, так еще дистанционные уроки для учеников на самоизоляции или обсервации. Свободного времени не оставалось. Хорошо хоть на выходных удавалось погулять, встретится с друзьями и получить заряд энергии на очередную учебную неделю. Иногда, терпения и нервов на учеников не хватало. То они дверь сломают, то потолок испортят, то жалюзи оборвут.

Сегодня день выдался посвободнее, только один урок во вторую смену.

— Оль, стой! — крикнула мне в коридоре Алёна, махнула рукой. — Ты куда сейчас?

— Возьму тетрадки с контрольными, и домой. А ты? — подошла ближе к подруге, разглядывала её в длинном темном коридоре.

— У меня еще два урока, — она только вздохнула, оценивающе посмотрела на меня. — Идем, — кивнула в сторону. — Я по тебе скучаю, — её голос стал более тихим.

Осмотрелась вокруг. В противоположной стороне бегали семиклассники. Доносились их крики, стук шагов. Фиолетовое платье подчеркивало стройную фигуру коллеги. Она немного ниже меня ростом, стройная, симпатичная учительница биологии со светлыми волосами средней длины. Выделялась небольшая грудь, слегка на попе просматривались контуры трусиков. Так хотелось забраться под платье, поласкать её ножки в черных колготках, поцеловать пухлые губы. Волна возбуждения прокатилась телом. Мы планировали встретиться вчетвером на прошлой неделе за городом, но из-за карантина комплекс не работал. На даче у нас уже холодно. Так всё и сорвалось.

— Идём ко мне, чаю попьешь, еще пятнадцать минут перемены осталось, — она взглянула на часы.

— Думаешь, успеем? — уточнила у неё, постукивая сапогом по потёртому, почти черному паркету.

— Не знаю, — она пожала плечами и скривилась. — Хоть так поболтаем без лишних ушей. У меня в подсобке никого. Сегодня уроки только у меня остались, а Жорик нам точно не помешает.

Хихикнула, сколько у нее бывала, так и не привыкла к макету скелета. Всё равно он меня смущал, казалось, что подглядывает за нашими ласками, поцелуями, так и протянет свои костлявые руки и схватит. Вздрогнула, киска увлажнилась от воспоминаний. Алёнка засмушалась. Мимо пробежала пара учеников, даже не обратили внимание на двух учительниц.

— Может, лучше на выходных встретимся. Не будем никуда спешить, не придётся прислушиваться к каждому звуку в коридоре, — ученики побежали обратно. — А ну не бегайте!

— Извините, Ольга Михайловна, — пробормотал светловолосый парень, вытер пот со лба, перешёл на быстрый шаг.

— Смотрите у меня, а то школу развалите! — погрозила ему пальцем, подруга только улыбнулась. — Видишь, как здесь.

— Да, — она понимающе кивнула, наклонилась и прошептала мне почти на ушко. — Но я хочу тебя.

Жар растёкся по телу, щеки залил румянец. Захотелось обнять подругу и поцеловать. Сама не знала, почему меня к ней так влекло. Андрею она тоже нравилась, иногда у меня появлялась легкая ревность, когда он уделял больше времени коллеге, но наши шалости втроём — поцелуи, ласки, игры со спермой, сладкие стоны и бурные оргазмы. Нервно сглотнула, словила на себе похотливый взгляд Алёнки. Развратный блеск в её глазах. Заметила, как участилось её дыхание. Если нас сейчас увидит «Ящерица», точно найдёт, к чему придраться. Снова скажет, что у меня слишком короткое платье или на кофте большой вырез.

— И я тебя. Жаль, что в этом году нету никаких экскурсий. Помнишь, как мы в прошлом в Карпатах? — обменялись взглядами, по её выражению поняла, что она б снова хотела оказаться в горах, в номере, и ласкаться.

— Ох, — коллега вздохнула, поправила волосы. — Нам даже номер с двуспальной кроватью подсунули, словно знали, что мы с тобой...

Улыбалась ей и кивала. Ученики шумели и кричали разные оскорбления друг другу. А мне хотелось наброситься на Алёнку в ближайшем классе. Стащить с себя серое платье, сорвать с неё одежду, впиться в её губы, ласкать грудь. Киска текла соками. Сильнее стиснула кулачки. Соски набухли и уперлись в чашечки лифа. Ноги дрожали, возбуждение сконцентрировалось в низу животика. Звонок нарушил тишину. Я чуть не подскочила от неожиданности.

— Ты чего? — Алёна протянула руку, коснулась моего плеча.

— Ах, — махнула рукой и глубоко вздохнула. — Приходи, если что, к нам вечером. Андрей обрадуется, расслабимся втроем.

— Не обещаю, вряд ли, — коллега заторопилась, потянула сумку на плече. — У меня лабораторные лежат, а еще два конспекта написать нужно, плюс для тех, кто на изоляции, уроки сделать. Пока, — она попрощалась и, стуча каблуками, быстрым шагом направилась к кабинету биологии.

Смотрела ей вслед, любовалась её волосами, подтянутой попой, стройными ножками. Алёна открыла дверь в кабинет, заметила, что я наблюдаю за ней. Помахала мне. Хотелось угадать её мысли, она сейчас думает обо мне, вспоминает наш секс. За спиной хлопнула дверь. Машинально повернула голову. Крики в классе стихли. Взглянула обратно, но подруга воспользовалась моментом, спряталась. Может, пойти к ней? Домой я особо не спешила. У меня завтра только три урока. Задумалась, покачивалась на месте. Колебалась и не могла принять окончательное решение.

— Ольга Михайловна, вы чего здесь стоите? — спросила меня Алла Ивановна, держащая в руках большую стопку тетрадей. — У вас еще уроки есть?

— Нет, — отрицательно покрутила головой. — Я сейчас тоже домой, — не знала, что еще ей соврать.

— А я тетрадки с сочинениями проверяла. Вы не поверите, что они пишут. Ужас, — она поправила очки и оценивающе взглянула на меня. — Вам так не холодно? — кивнула на моё короткое платье. — Одевайтесь теплее, — показалось, что она вздрогнула.

— Нормально, — махнула рукой и улыбнулась. — Я сейчас быстро домой и не успею замерзнуть.

— В вашем возрасте я тоже любила красиво одеваться. А сейчас и фигура не та, да и здоровье, — она вздохнула, мы вместе направились в учительскую. — Мне кажется, на вас Роман Францевич часто засматривается.

Вздрогнула, растерялась. Смотрела на черный паркет. Неужели она что-то заметила? Он себе

ничего лишнего в присутствии посторонних не позволял, в учительской показывается очень редко. Я его с неделю не видела. После того как трахалась с ним в подсобке со спортивинвентарём. Так это ж вторая смена закончилась и в школе вряд ли кто-то остался.

— Хотя от вас в таком наряде любой мужчина глаз не оторвёт, — разрядила коллега обстановку. — Но вы все же поосторожней, а то...

— Да, да, — не дала ей договорить. — Я всё поняла.

Мы вошли в учительскую. Хорошо, что в ней оказалось еще несколько коллег и мне удалось уклониться от разговора. На свои годы Алла Ивановна смотрелась еще хорошо, хоть ей за шестьдесят, она всё время собиралась на пенсию, но никуда не уходила. Открыла шкафчик, достала свою черную куртку, вытащила шарф и принялась мотать его на шею.

Поймала на себе взгляд учителя математики. Ему под сорок, стройный, среднего роста с русыми волосами, торчащими в разные стороны. Массивный нос с горбинкой, широкие брови. Он моментально опустил голову и стал нервно листать журнал. Потянула платье вниз. Повернулась к нему спиной. Смотрела на себя в небольшое зеркало. Поправила свои темные волосы. Улыбнулась сама себе. В целом привлекательная, чуть выше среднего роста, стройная, милое личико, аккуратный носик, грудь второго размера. Платье подчеркивало достоинства моей фигуры.

Видела отражение учителя в зеркале, теперь он точно разглядывал мою попу. Как-то раньше за ним такого не замечала. А может, и правда платье короткое? Носила его еще в универе. Здесь и вырез небольшой, рукава длинные, пусть и до колена. Взглянула на Аллу Ивановну, которая в большую сумку паковала стопки тетрадей. Хорошо, что у меня нету этих сочинений и диктантов. Надела на себя куртку, помадой поправила губки. Взглянула в окно. Небо укутали серые облака, соседний корпус покрылся первым снегом, ветки на деревьях стали серебристыми, только темные дорожки тротуаров тянулись черными линиями. Словно кто-то пытался что-то начертить, но ничего толкового не получилось. — До свидания, — попрощалась я и, не дожидаясь ответа, вышла в коридор.

Дверь хлопнула. Постукивая каблуками, направилась к выходу. Старалась ступать осторожнее, чтоб не привлекать лишнее внимание. С этим вирусом и учебой в две смены приходится большую половину дня проводить в школе. Сколько раз говорила себе, что уволюсь, что брошу и лучше пойду торговать на рынок. Так незаметно пролетели три года. Свыклась с распорядком, научилась как-то находить общий язык с учениками.

Познакомилась с Алёной, которая стала мне весьма близкой подругой и любовницей. Лёгкий флирт с Романом Францевичем. Надо с ним поосторожнее, не хотелось лишних слухов и сплетен.

Вышла на улицу, глубоко вдохнула свежий прохладный воздух. Последние дни осени, аж не верится, что скоро праздники. Похоже, придется провести их дома. Может, позовём Алёну и Диму, устроим развратную групповушку. Выпустила большое облако пара. Не спеша шла по мокрому асфальту, старалась не вступать в лужи. Слышался шум транспорта, запоздавшие ученики расходились по домам. С окон холла технический персонал отклеивал разноцветную листву и капельки дождя. Наверное, сейчас прилепят что-то новогоднее. Всмотривалась в светящиеся окна классов. Спокойно шли уроки. В сумке заиграла мелодия телефона.

Дёрнулась от неожиданности, достала гаджет и ответила на звонок.

— Добрый день, — услышала я приветствие.

— Добрый день, — поздоровалась в ответ, потянула шапку чуть вверх.

— Ольга Михайловна, — это дедушка вашей ученицы Арины, — спокойно звучал мужской голос. — Вы не могли бы сегодня к нам зайти на подготовку к ЗНО, а то на завтра ей английский перенесли. Если что, я вам доплачу, и заехать за вами могу. Можете сейчас на четыре часа?

Задумалась, почесала подбородок. Поправила шлейку от сумочки. Слышала дыхание с той стороны. Не планировала сегодня дополнительный урок. Смотрела на провода, обернутые в снежную изоляцию. С них срывались маленькие снежинки и летели вниз. Взглянула на часы, почти четыре.

— Ольга Михайловна, вы меня слышите? — напомнил о себе мужчина. — Нам вас ждать сегодня? Завтра у внучки с вами встретиться не получится.

— Да, да, я слышу. Я в общем не планировала к вам, — не знала, что еще сказать.

— А нельзя внести изменения в ваши планы? Или у вас другие ученики?

— У меня на сегодня никого нету. Просто все сборники с тестами у меня дома. Я сейчас со школы иду, — мимо, болтая о машинах, прошли двое мужчин, один из них обернулся, оценивающе взглянул на меня. — Но если вы желаете, то, наверное, я могу зайти. Найдём чем заняться.

— Прекрасно! — обрадовался мужчина. — Вы успеете к четырем?

Вновь посмотрела на часы, прикинула, за сколько успею добраться до их квартиры.

— Да, успею. Я тогда сразу к вам.

— Будем вас ждать. До встречи.

Хотела что-то сказать, но собеседник отключился. Сунула телефон обратно. От кафе с противоположной стороны улицы приятно пахло. В желудке заурчало. Зря не ходила в столовую. Пусть готовят так себе, но зато дешево и просто. Ускорила шаг. Любовалась туями, которые почти полностью укутал снег. Захотелось подойти и сделать несколько селфи, но как-то постеснялась окружающих. Мне ж уже двадцать восемь, а не восемнадцать. Кажется, еще сама недавно бегала в школу, встречалась с мальчиками, ругалась с младшей сестрой... Широко улыбнулась. А теперь замужем, и продолжаю ходить в школу. Мечтала о юридическом, а оказалась на историческом.

Свернула на тихую улицу. Не могла понять, под ногами грязь или каша из снега. Спрятанные под снежным покрывалом машины казались все одинаковыми. Мимо, брызгая грязью, проехал старый большой черный Мерседес с литовскими номерами. Взглянула на куртку, хорошо, что пролетело мимо. Может, лучше б попросила заехать за мной. Я особо не хотела заниматься репетиторством, но Алёна уговорила попробовать. Дополнительные деньги не помешают, хоть нам и обещали поднять зарплату, но всё списали на пандемию и заморозили. Да и у мужа сейчас доходы меньше. Хотелось собрать денег и купить ему новую электробритву на рождество. Несколько раз видела, как он разглядывал её в интернете, но приобрести не решался.

Вдали показался дом ученицы. Светились несколько окон, мелькали силуэты. На город спускались сумерки, ощущался легкий мороз. Завтра всё же оденусь потеплее. Послушаюсь совета Аллы Ивановны, а то еще и «Ящерица» придерётся. Она не упускала возможности почитать мораль. Глубоко вздохнула. Прикидывала план на внеплановое занятие. Сначала основные даты повторим, потом пройдемся по культуре, а затем тесты. Если что, возьмём их из Интернета. Свернула во двор. Девушка в салатовой куртке гуляла с розовой коляской. Что-то рассказывала о снеге и зайчике. У подъезда стоял, словно сторож, небольшой

снеговик. Потянула дверь. Постукивая по бетонному полу, старалась стрясти снег с сапог. Купить бы квартиру себе в таком доме. Тихий двор, большая детская площадка и всего четыре этажа, а то вечно проблемы с лифтом.

Остановилась у коричневой металлической двери на втором этаже. Нажала на звонок, услышала его мелодию. Машинально поправила волосы. Прислушивалась к звукам за дверью. Сняла перчатки и распахала их по карманам. С улицы доносились какие-то мужские голоса, смех девушек. Улыбнулась, наверное, какая-то компания что-то празднует. Не могла сориентироваться, в какую сторону отдавались голоса. Услышала, как щёлкнул замок.

— Добрый день, — поздоровался пожилой мужчина и широко улыбнулся. — Проходите, — жестом пригласил меня в квартиру. — Быстрее, не выпускайте тепло. А то внизу двери не закрывают.

— Добрый день, — хихикнула и вошла в квартиру.

— Тапочки вам дать? — предложил он, стоя рядом со мной. — Проходите в комнату. Внучка сейчас подойдет. Подождёте минутку?

— Подожду, а тапочки не надо, — махнула рукой, расстегнула куртку и повесила её на вешалку у входа, разулась. — Арина скоро появится?

— Минут пять, десять, — мужчина взглянул на часы. — Вы проходите в комнату, — он кивнул в сторону. Стал внимательно разглядывать меня.

Улыбнулась, у большого зеркала поправила волосы. Видела его несколько раз дома. На вид в районе шестидесяти. Высокий, крепкий, сравнительно стройный, седые волосы, узкие брови, массивный лоб, украшенный морщинами. На нём синие спортивные штаны с белыми лампасами, голубая рубашка. Верхние пуговицы не застегнуты, хорошо виднелась волосатая грудь. Облизал губы, потянул штаны вверх.

— Вы сегодня очень красивая, — пенсионер, улыбаясь, сделал мне комплимент. — Платье вам очень идёт.

— Спасибо, — потянула его на автомате вниз, может, оно и вправду короткое.

— Вы не стойте, проходите, — он ногой толкнул дверь. — Можно за вами поухаживать?

Хихикнула, встретила с ним взглядом. Попыталась вспомнить его имя, но не получалось. Не знаю, как на него вышла Алёна. Его внучка готовилась к поступлению в академию МВС, не думаю, что она занималась биологией. Сейчас часто видела на улице сексуальных девушек полицейских. Хотя самой в юности хотелось работать в суде. Думаю, что Арина в форме смотрелась бы ничуть не хуже. Её родителей я не видела, дедушка иногда только заглядывал к нам и предлагал чай или кофе, но я всегда отказывалась.

— Вы, наверное, голодная? Давайте я вам бутерброды сделаю. Перекусите, я быстро, а вы в комнату проходите. Чувствуйте себя как дома, — я хотела отказаться, но он опередил мою реплику. — Отказ не принимается. Вам чай или кофе?

— Лучше чай, — коротко ответила ему и улыбнулась.

— Всё, я быстро. Посидите минутку.

Пенсионер быстро скрылся за коричневой дверью кухни. Взглянула на коридор, на полосатые светло-коричневые обои, небольшой коврик с цветами на полу. На стенах несколько картин. Слышала звон посуды. Пожала плечами и вошла в просторную комнату. Зеркальный натяжной потолок делал её ещё больше. На миг потеряла ориентацию. Угловой диван, два кресла, стенка с телевизором, красивый стол со стульями у окна. Всё темно-коричневое с черными вставками. Самой нравятся более яркие цвета. Остановилась у

семейных фото в рамках. Взглянула на большие часы на стене, они громко отбивали удары. Как только спать не мешают, их точно слышно во всей квартире, да и соседям тоже. Я б такие точно выбросила. В комнату вошел мужчина с подносом. Снова оценивающе смерил меня взглядом. Обменялись улыбками. От бутербродов вкусно пахло. Несколько раз сглотнула. Пенсионер поставил поднос. Потянул большой стул, он противно скрипнул по темному паркету. Мурашки пробежали по телу. За окном спускались сумерки. Вдали виднелась дымящая труба какой-то котельной. Пыталась угадать направление ветра.

— Ольга Михайловна, садитесь пожалуйста, — указал он на стул, потянул соседний. — Утощайтесь. Если что не так, извините, — он развел руками. — Как Арина? Хорошо материал усваивает? Очень хочется, чтоб она поступила на бюджет.

— Трудно ей, — старалась подобрать более корректные слова. — Пусть старается и меньше на мальчиков смотрит.

— А у неё кто-то есть? — с удивлением спросил он и сосредоточился на мне. — Вы кушайте, — наклонил голову в сторону тарелки. — Проголодались же.

Хихикнула, может, зря ляпнула о мальчиках. Она девочка симпатичная, красиво и сексуально одевается, несколько раз видела, как у школы её встречали какие-то парни постарше. Стиснула кулачки, потянулась к бутерброду, рот заполнился слюной, пришлось сглотнуть несколько раз.

— Может, вина? — он поднялся, направился к стенке. — У меня есть хорошее. Сам делаю из смородины, — достал бутылку, переливающуюся багряными оттенками. — За знакомство, а то ни разу с вами толком не общался, — он взял два стаканчика с полки, поставил их на стол, разглядывал мои коленки, обтянутые черными колготками. — Немножко, — мужчина открутил бутылку и стал разливать напиток.

— Хватит, — остановила его и поднесла руку к бутылке.

— Как скажете, — он сел обратно и взял свой стакан, вино красиво переливалось, в стекле видела своё искаженное отражение. — За вас! Здоровья вам, хорошей зарплаты и послушных учеников!

— Ой спасибо, — улыбнулась, поднесла к губам, вдохнула приятный аромат, сделала несколько глотков, ощутила, как жидкость стекает в желудок, скривилась.

— Первую до дна, — напомнил он мне, недовольно сдвинул брови. — Оно же слабенькое и вкусное.

Глубоко вздохнула, опрокинула остатки. По телу растеклось приятное тепло, почувствовала, как жар прилил к щекам. Хотелось к ним прикоснуться. Взяла бутерброд.

— Понравилось? — он потянулся к бутылке. — Можно к вам просто Оля обращаться?

Кивнула в знак согласия, продолжала жевать, отрицательно замахала рукой и потянула стакан. Взглянула на часы, не хотелось, чтоб алкоголь ударил в голову. Наверное, Арина с кем-то загуляла. Попросить его позвонить ей или самой набрать?

— Оленька, давайте еще по одной, — предложил пенсионер и поднял стаканчик. — За учительниц! Успехов в вашей трудно работе.

— Ой, спасибо, — улыбнулась, глядя, как мужчина залпом выпил, вытер у носа.

— Я в молодости, еще перед армией, встречался с одной учительницей. Она только училище закончила и её отправили в наше село. Чем-то на тебя похожа, — кивнул в мою сторону. — Только она волосы в косу заплетала, стройная, за ней многие местный парни бегали. Вот и мне удалось пригласить её раз в клуб. А зима, мороз, ветер. Замерзли пока шли, а потом... —

он глубоко вздохнул, оценивающе посмотрел на меня, потянулся к вину. — Аж не верится, что столько времени прошло.

— Да, теперь много изменилось, — откусила кусочек бутерброда. — У вас получилось с той учительницей?

— Нет, я весной в армию ушёл, больше года с ней переписывался. Как письмо получал, аж, — он встряхнул руками. — Думал, что она меня дождетя, но не сложилось. Потом, как вернулся, она замуж вышла и уехала. Больше её не видел. Хотелось бы её встретить, — он всматривался в черты моего лица. — У неё такие же глаза, как у тебя, губы.

Ощутила какую-то неловкость. Не знала, как реагировать на его воспоминания. Похоже, несмотря на то, что прошло лет сорок, он всё равно не смог забыть её. Потянула платье вниз, нервно покосилась на часы. Прошло почти пятнадцать минут, внучка еще не вернулась.

— Оленька, давайте еще по одной, — предложил мужчина, налил себе и поднес бутылку к моему стакану.

— Мне немножко, а то... — хихикнула и покрутила головой.

— Не бойтесь, от него вам ничего не будет. Здесь всё натуральное, я ничего лишнего не добавлял. Давайте за вас. За вашу красоту! — он поднял стакан, мы чокнулись. — Пейте, не волнуйтесь.

Облизала губы, пить мне не хотелось. Приятное тепло растеклось по телу. Он потянулся за бутербродом, его нога коснулась моей. Вздогнула, отклонилась чуть в сторону. Поймала на себе его оценивающие взгляды. Наверное, вспоминает свою подругу молодости. Интересно, насколько мы с ней похожи? Захотелось попросить его показать её фото, но вспомнила, что в те времена к этому подходили со всей серьёзностью, а не снимали всё подряд как сейчас. Иногда приходится хорошо подумать, как сесть и нагнуться, а то ученики так и норовят подловить пикантный момент, а потом разместить его в разных группах. Умудрились даже принести селфи палку и снимать девочек и учительниц под юбками и платьями. Всё закончилось грандиозным скандалом. Только неизвестно, успели ли они что-то отснять.

— Оль, а ты замужем? — пенсионер снова смотрел на мои коленки.

— Да, — тихо ответила ему, задумалась. — Больше двух лет.

— Повезло твоему мужу. Ты любого мужчину сделаешь счастливым. Детишек еще не завели? — он мило улыбнулся, его колено снова коснулась моего.

— Нет еще, — отрицательно покрутила головой и хихикала.

— Не тяните, у меня у самого трое. Пока молодые, легче. А то потом болячки всякие, мужики сейчас не те пошли. Вот раньше всё натуральное, а теперь одна химия, вся сидят за компьютерами, в телефонах. Не встречаются. А мы в поле работали, мылись в речке и в клуб на танцы. Потом с девочкой до утра гулял... — он снова вздохнул и, покачивая головой, посмотрел на мою грудь.

Хихикнула. Потирала теплые ладошки. Косилась на часы, в комнате становилось всё темнее. Во дворе разворачивалась машина, блики фар скользили по стене вместе с вытянутыми искажёнными тенями от веток. Его рука легла на мою, встретились взглядами. Потянула руку, но он держал её. Ощущала тепло его широкой ладони.

— Отпустите, пожалуйста, — ещё раз потянула руку, и она выскользнула.

— Извините, — он виновато смотрел на меня своими серыми глазами. — Сам не знаю, что на меня нашло. Ты на меня так действуешь, — он задумчиво покручивал стакан. — Показалось, что я с Таней. Я иногда приходил к ней после вечерней школы. Мы подолгу сидели в классе. Я

держал её за руку, целовал её нежную кожу. Провожал её до дома. Мы украдкой целовались у её дома.

Не знала, что и ответить. По его щеке вдруг покатила слеза, но он быстро смахнул её. Потёр под носом. Не ожидала от него такой сентиментальности. Он всегда казался мне более грубым.

— Вы не переживайте, — теперь я положила руку на его ладонь. — У вас же есть семья, дети, внуки. Кстати, а Арина что-то задерживается. Может, я домой, — пыталась разглядеть стрелки часов.

— Вы спешите? Посидите еще, она сейчас будет. Давайте еще по одной. Я вам чай или кофе сделаю, — взял бутылку, налил вино. — Давно я так не беседовал. Вы меня очаровали.

Хихикнула, как-то не ожидала от него откровений. Не привыкла к таким разговорам. Не могу даже имени вспомнить. Мужчина поглаживал мои пальцы. Вздогнула, его прикосновения казались такими нежными. Показалось, что он уловил мою реакцию. Протянул мне стаканчик. Мы молча чокнулись. Он резко выпил. Я сделала три глотка и поставила стакан обратно. На площадке слышались какие-то голоса. Показалось, что сейчас вернется ученица и избавит меня от неловкой ситуации. Снова хотела сосредоточиться на истории и тестах. — Оленька, так что тебе сделать? — его голос изменил звучание.

Пожала плечами. От его прикосновений дыхание участилось. Киска увлажнилась, а сосочки приятно набухли. Не могла понять, что на меня так действует. Выпитое вино, воспоминания пенсионера о его сексе с учительницей, пикантность самой ситуации. Становилось всё темнее. Мужчина тискал мою руку. Его колено снова коснулось моего. Он двинулся ближе. Ощущала его дыхание, запах алкоголя и одеколона. Понимала, что нужно встать и убежать, выразить своё недовольство. Но спокойно сидела. Всматривалась в морщины на его лице, на торчащие седые волосы. Он разглядывал меня. Хотелось прочесть его мысли. Он сейчас вспоминает свою подругу или любит меня, может, фантазирует, как трахнет меня. Мурашки пробежали по коже.

— Ты очень красивая. Не могу тобой налюбоваться, — его ладонь легла мне на бедро. — Если б сбросить лет сорок, я б за тобой приударил.

Хихикнула. Улыбаясь, смотрела на мужчину. Он что-то задумал или просто играет в какую-то игру? Во мраке комнаты хотела разглядеть циферблат на часах. Слышалось наше дыхание. Мы оба волновались, но каждый по-своему. Его рука двинулась к колену, легко скользила по колготкам. Спустилась ниже, он поднял мою ногу, прошелся по пальчикам. Стало немного щекотно. Поднял вторую ножку. Я откинулась на стуле. Наблюдала, как он разглядывает мои пальчики, нежно массирует ступни. Дышала всё чаще, стало жарко. Что я ему позволяю? А если войдёт внучка, застукает нас? Старалась вспомнить, закрывал он дверь или нет. оргазм овладел моим телом. Расслабилась и лежала неподвижно. Наблюдала, как он вылизывает меня. Даже не заметила, что палец оказался в моей попе. Мурашки пробежали по разгоряченной коже. Спина вспотела.

— Кончила? Ты такая сладкая. Давно я не пробовал такой вкусной и горячей девочки, — бормотал он, посасывая клитор. — Может, мы с тобой тоже дополнительно позанимаемся? Я школу в 75-ом году закончил, сколько всего изменилось за эти годы. Да и теперь доступ к материалам легче, а тогда многое скрывали.

Я просто лежала и наслаждалась ощущениями. Думать об истории совсем не хотелось. Облизала губы, протянула руку и погладила его голову. Он взглянул на меня. Довольно

улыбнулся, дальше принялся лизать. Язык приятно скользил по набухшим губкам. Дырочка пульсировала. Потеряла ход времени, за окном полностью стемнело. Комнату освещал только уличный фонарь. Разглядеть цифры на часах не могла. Лишь бы нас за этим никто не застукал. Глубоко и часто дышала. Мужчина попытался снять с меня платье.

— Давай я тебя полностью раздену? — предложил он и поднялся выше, его губы коснулись моих. Ощутила вкус своих выделений. — Поднимись.

Улыбнулась и выполнила просьбу. Он нащупал и расстегнул замочек, потянул платье вверх. Послушно подняла руки. Почувствовала легкую прохладу. Мужчина положил платье у дивана. Принялся возиться с серым лифом. Его руки дрожали. Только сейчас заметила большой бугор на его штанах. Вздогнула, осторожно коснулась его. Орган отозвался пульсацией. Бюстик ослаб и скользнул по моим рукам. Сама положила его к платью. В полумраке комнаты пенсионер разглядывал меня.

— Оленька, у тебя прекрасное тело. Идеальные формы, всё так пропорционально. Грудь, просто загляденье, — он осторожно водил пальцем вокруг моих холмиков. — Твой муж самый счастливый человек в мире.

Хихикнула, жаль, что не смогу передать ему слова нового любовника. Дырочка снова текла. Хотелось ощутить в ней крепкий ствол мужчины. Он наклонился и нежно покусывал сосочки. Два пальца погрузилось в киску, пытался надавливать на клитор. Тихо постанывала, откинула голову назад, оперлась на локти. Слышала, как чавкает моя дырочка. Доносился звук отжимающей стиральной машины, не могла сориентироваться откуда он.

Легла обратно на диван. Мужчина ласкал мой животик. Инстинктивно двигала тазом. Не смотря на недавний оргазм, мне снова хотелось кончить. Стоны становились всё громче. Такого возбуждения не испытывала давно. Пожилой партнёр ловко находил нужные точки на моём теле. Его руки изучали каждый сантиметр кожи. Он снова ласкал мои ножки, влажные губы, целовали пальчики, крутил вокруг них языком. Я снова принялась играть с клитором, другой рукой надавливала на твёрдый сосок. Мысли путались, страх и волнение постепенно отступали. Меня всё больше охватывали похоть и возбуждение. Сама не понимала, как я отдалась. Поглядывала на бугор. Хотелось побыстрее освободить его инструмент, ощутить его в своих похотливых дырочках.

— Трахните меня, — нерешительно попросила любовника и коснулась его руки.

— Ты хочешь?

— Очень, — кивала головой и улыбалась.

— Ах ты маленькая, развратная учительница, — он поднялся и стал расстёгивать пуговики на рубашке. — Таня меня так же просила, только говорила войти в неё. Мы с ней и в школе трахались. Я её прямо на столе жарил. Она так сладко стонала. Раз даже портрет вождя упал, и рама разбилась. Еле её успокоил, в то время это всё серьёзно было.

Хихикнула, хорошо, что сейчас по таким мелочам можно не париться. Пенсионер спустил штаны вместе с трусами. Красивый ровный член вырвался на свободу. Он в районе 17-ти сантиметров, небольшая головка. В свете фонаря она блестела от смазки, виднелись бугорки вен. Серые волосы укутывали вытянутые крупные яйца. Наверное, в них скопилось немало спермы. Облизала губы, дырочки пульсировали. Хотелось побыстрее ощутить его в себе.

— Что скажешь? — он потряс свой кол. — Еще хорошо стоит. На тебя у любого поднимется. Как первый раз тебя увидел, каждый вечер представлял, какая ты голая, какие у тебя дырочки, какие ножки, грудь, соски, клитор. Фантазировал, словно мальчишка, как бы тебя

трахнуть. Вот хорошо, что ты согласилась зайти. Еле Арину выпроводил из дома. Давно я никого не соблазнял. Молодость вспомнил.

— Красивый, — тихо пробормотала ему в ответ. — И твердый такой, — наклонилась и водила по нему пальчиками. — Я думала, что в вашем возрасте, ну... — не знала, как сказать, чтоб не обидеть его.

— Не переживай, у меня всё еще как надо функционирует, — любовник покачивался, его ствол пульсировал у меня в руке. — Хочешь его?

Взглянула на мужчину, просто кивнула в знак согласия. Наклонилась и обхватила орган губками. Пенсионер издал звук наслаждения. Видно, что он готовился. От него пахло яблочным мылом или гелем для душа. Игралась язычком с головкой, массировала её губками. Его рука легла мне на голову, перебирала волосы. Показалось, любовник сейчас начнёт водить моей головой. Но он позволял мне самой определять темп движений. На губах появились характерные ямочки. Задвигалась быстрее, рот заполнился слюной и приходилось её сглатывать. Ноготками нежно касалась его яиц.

— Ох, как хорошо! — вырвалась у него. — Даже не вспомню, когда мне последний раз сосали. Наверное, как на море ездил. Арина тогда в четвертый класс перешла. Я там познакомился с одной мамочкой. Она тоже с дочкой отдыхала, и наши девочки игрались вместе. Раз мы их спать уложили, а сами в ресторан ходили. Танцы, поцелуи, потом секс у меня, — он вздохнул, принялся плавно покачивать тазом мне навстречу. — Ты просто чудо.

Подняла глаза, увидела его довольное лицо. Самой не верилось, что все вышло по его сценарию. Скорее всего, не один день планировал, продумывал детали, как соврать мне, как отправить внучку, угощение и вино. Жар возбуждения растекался по телу. Протянула пальчики и потирала клитор. На подбородке образовалась большая капля слюны, смахнула её рукой. Старалась полностью заглотить его член, головка проскальзывала в горло. Дыхание сбивалось, выпустила кол, от него натянулись ниточки слюны. Теперь он еще больше блестел. Игриво водила язычком. Видела на стене, как двигались наши силуэты. Ствол выглядел гораздо больше. Облизала губы, и он снова оказался в моём ротике.

Пускала его за щеку. Иногда головка упиралась в горло. Задвигала быстрее пальчиками в своей промежности. По бёдрам стекали капельки смазки. Отчётливо слышала, как чавкала моя истекающая соками дырочка. Наслаждалась пульсирующим членом. Плотно обхватывала его губками.

— Олечка, ты лучшая, — опять сделал он мне комплимент, его дыхание становилось более тяжелым. — Можно я тебе тоже сделаю приятно?

— Да, — ответила ему и вытерла подбородок.

— Стань рачком, — попросил он, сделал шаг в сторону, протянул мне руку.

— Спасибо, — как-то не привыкла к такому обращению. — Вы очень нежный и внимательный мужчина.

Старший любовник довольно улыбнулся. Помог мне подняться и принять нужную позу. Диван поскрипывал. Видела, как в свете фонаря кружились редкие снежинки. Часы пробили пять. Перекинула волосы на одну сторону, прогнулась. Грудь покачивалась, киска текла. Пенсионер шире развел мои ножки. Гладил спину вдоль позвоночника, спускался на бёдра. Ощутила, как его язык коснулся промежности, проник в мокрую дырочку. Вздогнула, издала глубокий стон. Покачивала тазом.

Мужчина развёл в стороны мои ягодицы, старался поглубже проникать в меня. Закусила

губу, импульсы наслаждения пронеслись по телу. Не думала, что окажусь в его объятиях. Как себя вести с ним в следующий раз? Делать вид, что ничего не произошло или игриво намекать на очередной секс? Киска пульсировала ещё сильнее. Он водил языком между дырочками, проникал в них одним и двумя пальцами. Стоны становились всё громче. Приближался очередной оргазм. Только Алёнка так умело орудовала язычком. Андрей не часто радовал меня куни. Покачивалась еще сильнее, дрожала от возбуждения. Кто-то дёрнул ручку входной двери. Чуть не подскочила.

— Не бойся, — пробормотал он, не переставая ласкать меня. — Сейчас уйдут. У нас еще час времени.

Хихикнула. Прислушивалась к звукам. Тихий стук об метал. Сильнее стиснула зубы, не хотелось, чтоб случайные гости услышали мои стоны. Положила голову на руки. Дальше наслаждалась ласками мужчины. Он умело игрался с моим клитором. Жаль, что муж так не умеет. Стиснула кулачки, закрыла глаза. Наслаждалась каждым его движением. Он присосался к бугорку наслаждения, а палец всюду двигался у меня в попе.

— Как хорошо, ох! — шептала со стонами и покачивала тазом.

— Олечка, я всё, что хочешь, для тебя сделаю. Нравится? — он еще ускорил свои движения.

— Да, да, — монотонно повторяла я. — Я сейчас кончу.

— Кончай детка, подари мне свой сладкий нектар. Хочу выпить все твои соки.

Мой партнёр присосался к клитору. Пальцами трахал мои дырочки. Выгнулась и новый оргазм понёс меня в бездну наслаждения. Он высунул язык и водил им по губкам. Глубоко и часто дышала, ноги дрожали. Спина покрылась капельками пота. Аж не верилось, что он довёл меня до оргазма своими ласками. Секс с ним явно контрастировал с предыдущим опытом. Постепенно приходила в себя. Подняла голову. Ощущала, как опытный любовник языком собирал потеки у меня на бёдрах.

— Вы, — хотела вспомнить имя и отчество, помнила, как нас знакомила Арина, как он разглядывал меня, как галантно поцеловал руку. — Иван Петрович, вы не устали?

— Я Пётр Иванович, — поправил меня и поднялся. — Ласкать такую красоту никогда не устану.

Хихикнула, повернула голову в его сторону. Показалось, что ствол еще увеличился в размерах. Мурашки пробежали по телу. Захотелось ощутить его крепкий и твёрдый стержень в своих отверстиях. Его лицо блестело от моих выделений. Даже не представляла, что он так глубоко проникал в меня языком. Алёнка всегда старалась, но у неё, наверное, язычок меньше и более нежный. Колебалась, рассказать ей о произошедшем или лучше промолчать? А вдруг у неё с ним что-то было? Мысли быстро менялись. Ощутила, как головка уперлась в мои губки. Мужчина надавил и орган легко проскользнул в моё влагалище.

Вскрикнула, разряды наслаждения устремились к мозгу. Вцепилась в спинку дивана. Пётр Иванович наращивал темп, шлепки тел становились всё громче, яйца шлёпали об меня. Дырочка громко чавкала. Ствол приятно тёрся о стеночки, прогнулась еще больше. Грудь покачивалась. Старалась себя сдерживать, но у меня слабо получалось. Он гладил мою спину, массировал попу. Звуки нашего совокупления разлетались по комнате. Мужчина стал вынимать и резко вгонять свой член в меня. Я стонала от наслаждения, ощущала, как по ногам стекала смазка. Аж не верилось, что он может поддерживать такой темп. Посуда в стенке приглушенно звенела в такт его сильным толчкам.

— Олечка, какая у тебя сладкая дырочка. Можно вторую тоже попробовать? — не привыкла,

чтоб у меня спрашивали о таком. — Хочу кругом в тебе побывать. Ласкать всю тебя, каждый сантиметр твоей кожи, все твои прелести.

— Да, да, — ответила я, хотя слабо уваливала ход его комплиментов, хотелось просто кончить ещё раз. Не верилось, что он так умело и долго способен трахать меня.

— Спасибо тебе, — трудно дыша произнес мой любовник, он размашисто покачивал тазом, стараясь войти поглубже. — Нравится так?

— Да, да, — со стонами вырвалось у меня.

Почувствовала, как слюна капнула на попу, как палец собрал смазку с моего тела и проник в кишку. Он покручивал им в разные стороны, надавливал через тонкую перегородку на движущийся член. Вся дрожала, дырочки пульсировали. Местами выступили капельки пота. Стержень вышел из меня.захотелось, чтоб скорей вернулся обратно. До оргазма оставалось совсем ничего. Глубоко вздохнула, ощутила, как влажная головка уперлась в колечко ануса. Попа сопротивлялась проникновению. Пётр Иванович надавил, и я впустила в себя его кол. Боли почти не чувствовала. Сама удивилась своим ощущениям. Прогнулась еще больше. Член плавно входил. Наши тела соприкоснулись.

— Не больно? — он гладил меня, ласкал грудь и торчащие сосочки.

— Немножко, — тихо ответила ему. Пока привыкала к новым ощущениям.

— Если что не так, ты говори, я сразу перестану, — мужчина наклонился и целовал разгоряченную страстным сексом кожу.

Кивнула в знак согласия. Осторожно покачивалась ему навстречу. Киска продолжала обильно сочиться. Почему-то захотелось заполучить в себе ещё один член. Слегка испугалась развратных мыслей. Мой старший любовник возобновил толчки.

— Ох, как хорошо, как у тебя узко, — бормотал Пётр Иванович и крепко держал меня за талию. — Не болит?

— Всё хорошо, — простонала я и прогнулась чуть больше.

Боль практически отступила. Крепкий поршень приспособился и входил в меня на всю длину. Шлепки тел становились всё громче и смешивались со сладкими стонами наслаждения. Ноги дрожали. Хотела протянуть пальчики и поласкать клитор, но боялась, что упаду. Диван поскрипывал. Доносилось сопение Петра Ивановича, его дыхание становилось более тяжелым. Повернула голову к нему, сквозь волосы пыталась разглядеть его покрасневшее лицо. Капельки пота блестели в свете фонаря. Видела, как раздувались его ноздри. Стонала всё громче.

Мужчина стал чередовать дырочки, он с характерным звуком выходил из попы, проникал в текущую киску, совершал несколько движений и ловко возвращал свой кол обратно в попку. Меня трясло в предвкушении оргазма. Казалось, что дрожала вся комната, словно при землетрясении. Даже свет фонаря выглядел не таким. Он словно пытался заглянуть к нам, полюбоваться происходящим. Дырочки издавали пошлые звуки. Смазка всё больше стекала по бёдрам. Я полностью отдалась страсти и больше себя не сдерживала. Теперь нас точно слышали соседи.

— Олечка, как с тобой хорошо. Мне сейчас снова словно двадцать, — глубоко и трудно дыша, говорил мой партнёр. — Ты просто прелесть.

— О да, — хотела еще что-то ему сказать, но ничего произнести больше не смогла.

— Куда тебе кончить? — он резко вгонял свой твердый кол на всю длину в мою попу.

Вся задрожала, выгнулась, и новый еще более сильный оргазм овладел мною. Комната

закрутилась, диван словно падал. Свалилась на него. Закрыла глаза и наслаждалась. Волны наслаждения проносились по телу. Пётр Иванович помог мне лечь нормально, убрал волосы с моего лица. Дырочки приятно пульсировали. Он гладил моё тело, покручивал сосочки, растирал мои выделения. Другой рукой крепко и резко дёргал свой член. Мужчина наклонился, прислонил головку к моим губам, и мощная струя спермы ударила мне в рот, за ней сразу последовала вторая. Оставила белую полосу на щеке и подбородке. Семя стекало по коже.

Глотнула несколько раз. Ощутила легкий горьковатый привкус. Ротиком хватала воздух, у носа надувались пузырьки. Пётр Иванович не переставал кончать. Казалось, что за годы в его яйцах накопились литры спермы. Капли белой жидкости разрисовывали лицо, попадали на нос, щеки, подбородок, шею. Хотела уклониться, но тело еще меня толком не слушалось. Наконец источник иссяк. Мужчина сел рядом на ковер, положил свою голову мне на грудь, обнял меня.

— Оленька, ты просто нимфа из моих грёз. Это лучший оргазм в моей жизни, — он легонько влажной рукой мял мою грудь. — Ты еще ко мне придёшь?

Он поднял голову и смотрел на меня. Не знала, что ответить. Нежно поглаживала его голову, пропускала между пальчиками его мокрые волосы. Наши взгляды встретились. Видела в нём столько желания и страсти.

— Скажи, что мы еще встретимся. Я теперь не смогу без тебя, — он целовал мою грудь. Облизала губы, ощущала, как капли белой жидкости стекали по моей коже. Попадали на волосы и диван. Что ему ответить? Не хотелось его обидеть. И просто не могла собраться с мыслями.

— Олечка, не молчи. — он легонько потряс меня. — Не разбивай старику сердце.  
— Да, — утвердительно кивнула. — Посмотрим по обстоятельствам. Вы же всё понимаете.  
— Понимаю, — он глубоко вздохнул и сильнее прижался ко мне. — Не бойся, я рад тебя видеть, когда ты сможешь. Я теперь не смогу без тебя.

Чуть не хихикнула, но сдержала себя. Дрожащей рукой вытерла подбородок. Местами сперма подсыхала. Дырочки приятно напоминали о недавнем сексе. Не верилось, что с ним смогла столько раз кончить.

— Пётр Иванович, мне умыться нужно, а то сейчас сперма в волосах засохнет, — медленно поднималась.

— Ах, да, — мужчина встал, протянул мне руку. — Я тебя провожу в ванную. Полотенце сейчас дам.

— Спасибо, — встала, голова слегка закружилась, ноги дрожали, семя стекало по щеке. Мужчина включил свет. Зажмурила глаза, теперь в большом окне видела отражения наших голых тел, на полу валялась разбросанная одежда, на диване больше пятно от моих выделения. Поправила волосы, облизала губы. Арина вернется и точно догадается, чем занимался дедушка.

— Держи, — он протянул мне зеленое полотенце с котиком. — Ванная там, — махнул на дверь.  
— Можно тебя помыть?

— В другой раз, — указала на часы. — Я сейчас быстро освежусь.  
Мужчина глубоко вздохнул. Разглядывал моё тело. Я босиком отправилась в ванную. Как смогла смыла сперму с лица и волос, вымыла промежность и бёдра. Вернулась обратно в комнату. Пётр Иванович оделся и сидел на диване. На стуле аккуратно сложил мою одежду. В

руках он держал мои мокрые трусики и вдыхал ароматы.

— Олечка, можно их оставить? — нерешительно попросил меня, словно ученик, который несколько раз хочет выйти на протяжении урока. — Я буду смотреть на них и думать о тебе, о твоих прекрасных дырочках, о твоих сладких соках.

Слегка растерялась. Всё равно еще мужа нету дома. Видела его умоляющий взгляд.

— Хорошо, — улыбнулась ему и кивнула, взяла колготки и принялась вертеть их в руках.

— Большое спасибо, — радостно прозвучал голос любовника. — Ты просто чудо.

Хихикнула, взглянула в сторону мужчины. Он перебирал пальцами мои трусики и наблюдал, как я одеваюсь. Посмотрела на зеркало в стенке. Расчесала волосы. Хотела подкраситься, но часы своими звонкими ударами напомнили о времени. Вместе прошли в коридор. Я обулась, замотала шарф на шею. Пётр Иванович галантно помог одеть куртку.

— Мы еще встретимся? — он обнял меня и ждал моего решения.

— Думаю, да, — улыбнулась и поцеловала его в щеку.

— Буду ждать с нетерпением. До встречи.

— До свидания, — помахала ему на прощание и вышла из квартиры.

Он провожал меня взглядом. Я быстро спускалась по ступенькам. Не хотелось встретиться со своей ученицей и что-то ей объяснять. Выбежала на улицу. Зимний воздух приятно взбодрил. Сыпал мелкий снежок. Лёд тихо хрустел под ногами. Дырочки напоминали о недавнем проникновении. Аж не верилось, что со мной произошло такое. Выпустила большое облако пара и быстрым шагом направилась домой.